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  : ٢آزمايش شماره   
  مثلث راه اندازي نمايد-ره: برنامه اي بنويسيد كه يك موتور سه فاز را به روش ستا ٢تمرين 
  مي باشد. LLو  HL: مخزن نشان داده شده در شكل زير داراي دو سنسور ديجيتالي  ٣تمرين 

  برنامه اي بنويسيد كه:
 عمليات كنترل قطع و وصل گردد. ON-OFFبا يك كليد  -١

سطح مايع قرار مي گيرد شير ورودي باز گردد و وقتي  LLوقتي سطح مايع  منبع پايين تر از سنسور   -٢
ثانيه اي بسته شود و بسته باقي بماند تا سطح مايع  ٥برسد شير و رودي با تاخير  HLورودي به سنسور 

 برسد و در اين موقع شير ورودي باز شود و اين فرايند به طور اتوماتيك ادامه يابد. LLبه سنسور 

  

  

. كه در صورت اين تمرينات   خواسته هاي كنترلي را خوب متوجه بشويمبراي حل در ابتدا بايستي 
 تشريح شده است.
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  جدول آدرس وروديها و خروجيها
آدرس وروديها و خروجيها   توضيحات

  S7در 
آدرس وروديها و خروجيها 

 LOGOدر 

شرح سيگنالهاي ورودي و 
  خروجي 

  I 0.0  I1   كليدON-OFF 

  I 0.1  I2   سنسورLL 

  I 0.2  I3   سنسورHL 

  Q 0.0 Q1 شير ورودي  
  Q 0.1 Q2 شير خروجي  

  


